INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LAS
CALCULADORAS DE BOLSILLO “KINGSON"

La calculadora de bolsillo “KINGSON" estd dividida en dos
cuadros de huecos. El de arriba sirve para sumar y el
de abajo para restar y el resultado de cualquier operaciOn
aparece en la nitad de éstos, o sea, en las “ventanillas
de resultado’.

INDISPENSABLEMENTE debe ponerse en “O’ la cal-
culadora antes de hacer cualquier operacion, lo cual se
consigue sacando completamente la barra que se encuentra
en la parte superior del aparato y volviéndola a bajar. De
esta manera todas las ventanillas de la linea de RESUL-
TADO deben quedar en “O’ y si en alguna de ellas aparece
la seial de una flecha, ésta también debe convertirse en
“0" insertando el punzén en el hucco “1" que queda
encima de la flecha y bajdndolo hasta el tope.

0JO! Al hacer las operaciones, si el hueco que corresponde
a un nimero es BLANCO el punzon insertado en él1 debe
moverse hacia las ventanillas del resultado; pero si es
ROJO hay que moverlo alejindolo de las ventanillas del
resultado y dar la vuelta hasta el tope. _
Para colocar la cifra inicial en cualquier opgraciéon, debe
usarse el cuadro de huecos de arriba, o sea el que corres-
ponde a la SUMA o ADICION. 2
Ejemplo: Para colocar la cifra “3152" insértese el punzén
en el hueco del “3"” de la cuarta columna de derecha a
izquierda y muévase hacia las ventanillas del resultado
hasta el tope. EI ntmero “3" apareceri entonces en la
ventanilla. Luego insértese el punzén en el hueco del 1"
de la tercera columna de derecha a izquierda. Moviéndolo
hacia la ventanilla, apareceri en ella el numero “1”. En
la segunda columna de derecha a izquierda se coloca de la
misma manera el nimero “5” y en la primera columna
el nimero ‘2", :
El nimero completo ““3152" apareceri en las ventanillas
del resultado. '
PARA SUMAR se procede asi:

Ejemplo: 4261 4 92 = 4353

Una vez puesto el aparato en “0" y colocada la cifra inicial
““4261" insértese el punzén en el hueco “9"” de la segunda

{See Overleaf)




columna de derecha a izquierda. Ya que ahora le corres-
ponde al niimero 9’ un hueco rojo, debe moverse el punzion
alejandolo de la ventanilla de resultado y dando la vuelta
hasta el tope. Ahora insértese el punzén en el hueco ‘2
de la primera columna y muévase hacia la ventanilla. El
resultado que es ‘4363 apareceri entonces em las ven-
tanillas.

PARA RESTAR: Primero que todo ponga en ‘0" <l
aparato y ponga la cifra inicial en el cuadro superior o
sea el de ADICION, luego use el cuadro inferior para el
resto de la operacién. —

Ejemplo: 3869 — 1953 — 1916

Después de poner en ‘““0" la calculadora y de haber colocado
la cifra inicial “2869" insértese el punzén en el hueco ‘1"
de la cuaarta columna de derecha a izquierda en el cuadro
'INFERIOR moviéndolo para arriba hasta el tope. Luégo
insértese el punzén en el hueco 9" de la tercera columra
¥ como sale este nimero en hueco rojo debe moverse en
sentido opuesto al de las ventanillas de resultado y dando
la vuelta hasta el tope. Luégo insértese el punzdén en el
hueco del *5" de la segunda columna moviéndolo hacia
las ventanillas y después en el niumero “3” de la primera
columna moviéndolo también hacia las ventanillas.

La respuesta “1961" apareceri en las ventanillas del re-
sultado.

0JO! Si al efectuarse alguna operacién aparece en alguna
de las ventanillas del resultado la sefial de una flecha,
simplemente insértese el punzon en el niimero ““0" de la
columna corespondiente y muévase en sentido OPUESTO
al de la ventanilla, dando la wvuelta hasta el tope.
Ejemplo: 476 4+ 228 = 704

Puesta la ecalculadora en “0" y colocada la cifra inicial,
insértese el punzon en el hueco del ""2" de la tercera co-
lumna derecha a izquierda, moviéndolo hacia la ventanilla.
Higase lo mismo con el hueco del 2" de la segunda co-
lumna, moviéndolo hacia la ventanilla. Luégo insértese el
punzén en el hueco del “8" de la primera columna ¥
muévase en sentido opuesto al de las ventanillas dando la
vuelta hasta el tope. En las ventanillas apareceri entonces
64 4. Insértese el punzén en el hueco del “0" de la
segunda columna de la derecha a izquierda (es decir en
la que corresponde a la columna en la cual aparecidé la
flecha) moviéndolo en sentido opuesto al de las ventanillas
y dando la vuelta hasta el tope. EI resultado correcto
“704" aparecerid entonces en las ventanillas.



